

纪念巴金诞辰115周年

# “温暖的友情”手札展 上海开幕



巴金故居与中国现代文学馆共同推出“温暖的友情——巴金与友朋往来手札展”全国巡展。



文学巨匠巴金

11月25日,上海举行纪念巴金诞辰115周年活动。巴金故居、中国现代文学馆、上海文学发展基金会在徐汇艺术馆联合主办的“温暖的友情——巴金与友朋往来手札展”开幕,展出巴金与鲁迅、叶圣陶、茅盾、冰心、沈从文、赵树理等老友的往来手札。

巡展首展已于9月11日至10月12日在北京中国现代文学馆开展,10月18日至25日巡展至大连文博艺术馆。11月25日起,由巴金故居、中国现代文学馆、上海文学发展基金会主办的上海站巡展在

徐汇艺术馆进行为期三周的展出。

巴金在上海武康路113号居住了半个世纪,这也是他一生中居住时间最长的居所。上海有他的家,因而具有特殊的意义。上海站巡展从最早的1936年2月4日鲁迅致巴金书信起,展出时间跨度近六十年的丰富手札,涉及内容包括创作编译、人际交往、社会活动、日常生活等方面。

中国作协主席铁凝表示:“这个展览温暖着我们。当巴金先生写下那一封一封来信时,他是写给远方的朋友,从那

些擦亮心灵的信里,我们读出了深情厚谊,读出了风骨和信念。”

她还称,上海是一座文学之城,“这里有巴金故居、鲁迅墓、左联会址纪念馆,也欣喜地得知这个在中国现当代文学发展历程中至关重要的城市,这个留下了诸多文学巨匠身影的城市,将会有一座文学博物馆。我想,人们有很多理由热爱这座城市,但对很多人来说,其中很重要的一个理由是:这是鲁迅的城市,是巴金的城市,是文学艺术的城市。”

(新华网)

## 以“淬火英雄”特警张劼为原型 小说《等你回家》在蚌埠首发

新华社合肥11月25日电 在面对正在打开煤气引爆的犯罪嫌疑人时,特警张劼毫不犹豫地扑上去,使整栋楼的群众转危为安,但是张劼自己却被深二度烧伤,面积达30%,面部更是严重烧伤——近日,以“时代楷模”“最美奋斗者”蚌埠特警张劼先进事迹为原型的长篇小说《等你回家》新书首发暨赠书仪式在安徽蚌埠举行。

据介绍,《等你回家》是安徽少年儿童出版社与省公安厅共同策划,邀中宣部“优秀儿童文学出版工程”获得者、青年儿童文学作家吴洲星创作的国内首部以“时代楷模”为题材的长篇



儿童小说。小说从至真至纯的儿童视角,展现了和平年代中国特警的伟岸形象和奉献精神,引领青少年在新时代观察生活、反思生命、体味真善美的力量。该书出版后入选全国“百班千人”读写计划,获得业内外专家的一致好评。

## 中国电影走出国门 《第四面墙》亮相 第41届开罗国际电影节

新华社开罗11月24日电 中国电影《第四面墙》24日晚在埃及首都开罗歌剧院大礼堂放映,影片导演、制片人和男主角现身放映仪式,数百位中外影迷观看了影片。

“我尤其对影片平行宇宙的设计感兴趣,因为它展示了人生的另一种可能。这是一部让人想去看,能够引发人们讨论的电影。我对中国电影产业十分感兴趣,期待能够与中国电影从业者做更多交流。”本次电影节评委、摩洛哥制片人拉米娅·什赖比说。

影片联合制片人杨慧在接受新华社记者采访时说,大部分人在生活中难免遇到挫折和困惑,有的人选择逃避,而有的人会选择面对。这部电影讲述的就是女主人公在遇到挫折、困惑后逐步克服、走出

来的过程,并最终实现自我治愈和救赎。希望更多人能看到这部电影,并从中得到启发。

“现在越来越多中国电影走出国门,展示中国文化和电影艺术。尤其是现在,年轻电影创作者越来越多,他们一定会从一些新的、有趣的角度,向全世界展示我们。这也是我们向世界各国电影从业人员学习的好机会。”影片导演张波说。

第41届开罗国际电影节20日晚在开罗歌剧院开幕,吸引来自60多个国家和地区的150多部影片参与。除《第四面墙》入围电影节主竞赛单元外,中国电影《六欲天》入围国际影评人周单元,中国电影《地久天长》入选官方评选非竞赛单元,著名女演员秦海璐担任本届电影节评委。

# 《冰雪奇缘2》全球票房飘红

### 提前预定今年最强动画电影称号



《冰雪奇缘2》海报。

迪士尼公司出品发行的动画片《冰雪奇缘2》上周末上映后以3天入账1.27亿美元强势登顶北美周末票房榜,全球

首周末票房更是高达3.5亿美元。这令其成为有史以来全球开画最佳的动画电影,同时打破了动画电影非暑期档的北美开画纪录。

《冰雪奇缘2》的北美首周末票房成绩仅次于《超人总动员2》和《海底总动员2:多莉去哪儿》。

克里斯·巴克和珍妮弗·李执导的《冰雪奇缘2》是动画片《冰雪奇缘》的续集。《冰雪奇缘》2013年上映后在全球票房吸金高达12.74亿美元。

《冰雪奇缘2》在中国内地首周票房超过3.7亿元,也打破了迪士尼动画电影在内地的开画纪录。《冰雪奇缘》(Frozen)是2013年迪士尼出品3D的动画电影,2013年11月27日在美国上映,2014年2

月5日登陆国内。

该片改编自安徒生童话《白雪皇后》,讲述小国阿伦黛尔因一个魔咒永远地被冰天雪地覆盖,为了寻回夏天,安娜公主和山民克里斯托夫以及他的驯鹿搭档组队出发,展开一段拯救王国的历险。

迪士尼公司今年获得票房大丰收,已经有5部电影的全球票房总收入突破10亿美元,《冰雪奇缘2》有望成为第六部。

北美票房今年至今总收入比去年同期下滑约7%,《冰雪奇缘2》的强势表现以及近期将上映的《勇敢者游戏2:再战巅峰》《星球大战:天行者崛起》等大片有望助力北美票房重振声势。

(新华网)

20周年纪念  
湾区乐心  
芝享世界

NICOLAS TALAR AND ENZO PRODUCTS LTD PRESENT

改编自雨果同名巨著·20周年纪念版

# NOTRE DAME DE PARIS 巴黎圣母院

by Luc Plamondon and Richard Cocciante  
Direction: Gilles Maheu - Choreography: Martino Muller

澳门居民与横琴及一体化区域居民持有效身份证享受  
购票7.5折优惠(仅限现场购票)

华发中演大剧院  
Huofa CFAA Grand Theatre  
连接世界的艺术殿堂  
A stage to the world

演出时间 2019.11.29 @ 19:30 11.30-12.01 @ 14:00/19:30  
演出票价 VVIP999 VIP799 599 399 199  
演出地点 横琴歌剧院 订票热线 400-930-1218 官方网站 www.zhgt.org